

対象機種訂正のご案内

BP シリーズ接続機器製品

2012年11月発行の文書「A-2012076」にてご案内いたしましたBPシリーズの梱包表示変更について、対象機種に変更がございますので以下のとおり訂正させていただきます。

対象機種

◇訂正前（発行番号: A-2012076 の内容）

製品シリーズ	対象機種
BP シリーズ	1. BP1**S-□：端子間ピッチ 7.62mm
	2. BP1**-□：端子間ピッチ 10mm 但し、□：2～20（2極～20極）
	3. BP2**S-□：端子間ピッチ 7.62mm
	4. BP2**-□：端子間ピッチ 10mm
	5. BP3**S-□：端子間ピッチ 7.62mm
	6. BP3**-□：端子間ピッチ 10mm 但し、□：2～18（2極～18極）

◇訂正後

製品シリーズ	対象機種
BP シリーズ	1. BP101S-□：端子間ピッチ 7.62mm
	2. BP101-□：端子間ピッチ 10mm 但し、□：2～20（2極～20極）

実施時期

2013年4月出荷分より順次実施

※ご購入時期・数量により変更前後の製品が混在する場合があります。

変更内容

ブリスターケースラベルの原産地表示を変更いたします。



注 1)訂正後の対象機種 BP101S-□、BP101-□(□：2～20)については、2013年4月より THAILAND 製の出荷を順次実施しています。

注 2)対象機種より除外した BP シリーズ接続機器は、従来通り JAPAN 製の出荷を継続しています。これまでに THAILAND 製の出荷実績はありません。